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Betreff 
 

Anfrage des OV und AM Stadler vom 08.09.2011 betr. Wildschäden, 
Schwarzbauten und illegale Abfallablagerungen auf verschiedenen 
Grundstücken in Roisdorf 

 
Sachverhalt: 
Auf die beigefügte Anfrage des OV und AM Stadler vom 08.09.2011 betr. Wildschäden, 
Schwarzbauten und illegale Abfallablagerungen auf verschiedenen Grundstücken in Roisdorf 
wird Bezug genommen.  
 
Die Fragen werden wie folgt beantwortet: 
 
Frage 1: 
Bitte erläutern Sie mir wo konkret der personelle Engpass aufgetreten ist und wie der Bür-
germeister gedenkt in Zukunft diesen Engpass zu vermeiden. 
 
Antwort: 
Der personelle Engpass für eine adäquate Bearbeitung des Schreibens der Jagdpächter 
vom 28.02.2011 bestand insbesondere hinsichtlich der Prüfung illegaler Abfallablagerungen. 
Die notwendige Einbindung der Außendienstmitarbeiter in andere aktuelle unaufschiebbare 
Aufgaben sowie längere krankheits- und urlaubsbedingte Abwesenheitszeiten in den Mona-
ten März bis Juni diesen Jahres haben eine abschließende Sachbearbeitung bisher nicht 
ermöglicht.  
 
Frage 2 und 3: 
Wann antwortet der Fachbereich 6 den beiden Petenten? 
Wann nimmt der Fachbereich 6 seine Arbeit zur Entfernung der Schwarzbauten auf? 
 
Antwort: 
Bezüglich der als Bilddokument der Anfrage beigefügten Stallanlage am Hühnerbuschweg 
hat eine bereits durch die Verwaltung  vorgenommene Prüfung ergeben, dass sich die Stall-
anlage auf dem Gebiet der Gemeinde Alfter befindet. Der Vorgang wurde zwischenzeitlich 
zuständigkeitshalber an die Gemeinde Alfter zur weiteren Prüfung übersandt. Die Petenten 
wurden entsprechend informiert. 
 
Weitere Sachverhalte aus dem Schreiben der Jagdpächter vom 28.02.2011, die darüber 
hinaus baurechtliche Relevanz haben könnten, werden jetzt geprüft. Sofern erforderlich, 
werden nach Abschluss der Prüfung bauordnungsrechtliche Maßnahmen zeitnah eingeleitet 
und umgesetzt. 
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